Тест
	1. В состав Союза Независимых государств вошли 8 декабря 1991 г (1 – один вариант ответа в каждом вопросе необходимо выбрать):
а) 3 бывшие союзные республики
б) 9 бывших союзных республик
в) 12 бывших союзных республик
г) 15 бывших союзных республик

	2. Декларация о суверенитете России была принята (1):

а) 12 июня 1985 г
б) 12 июня 1990 г.
в) 12 июня 1991 г.
г) 7декабря1993 г.

	3. В состав СНГ не вошли (1):

а) республики Прибалтики
б) республики Средней Азии
в) республики Закавказья
г) Украина и Белоруссия

	4. Укажите одно из последствий политического кризиса 1993 г. (1):

а) Примирение Президента с Верховным Советом
б) отмена 6-й статьи Конституции СССР 1977 г.
в) отстранение Б.Н. Ельцина от должности Президента РФ
г) прекращение деятельности Советов всех уровней

	5.Кто в июне 1991 года был избран Президентом России? (1)

а) Б.Н. Ельцин
б) В.В. Путин
в) Ю.В. Андропов
г) К.У. Черненко

	6. Председателем Верховного Совета до октября 1993 года был: (1)

а) Н. И. Рыжков
б) А. Собчак
в) В.С. Черномырдин
г) Р.И. Хасбулатов

	7. В период политико-конституционного кризиса 1993 года в открытой оппозиции к Б.Н. Ельцину находились (1)
а) Е.Т. Гайдар и В.С. Черномырдин
б) В.В. Жириновский и Г.А. Зюганов
в) Р.И. Хасбулатов и А.В. Руцкой
г) М.С. Горбачев и И.И. Рыжков

	8. Согласно Конституции РФ 1993 года органом представительной власти (законодательной) является: (1)

а) Государственный Совет
б) Федеральное Собрание
в) Администрация Президента
г) Правительство

	9. Одним из последствий политического кризиса 1993 года является (1):

а) роспуск Верховного Совета РСФСР
б) запрет деятельности ГКЧП
в) избрание В.В. Путина Президентом РФ
г) распад СССР

	10. Конфликт между Президентом РФ Б.Н. Ельциным и Верховным Советом РСФСР в октябре 1993 года привел к (1):

а) штурму Белого дома в Москве
б) аресту членов ГКЧП
в) внесению изменений в Конституцию СССР 1977 года
г) уходу Б.Н. Ельцина с занимаемой должности



Критерии оценки:
0-5 баллов – «2»
6,7 баллов – «3»
8,9 баллов – «4»
10 баллов– «5»
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